

掌中安徽约你 踏青采茶吃吊锅

有野生茶叶相送;就50个名额,快抢!

星报讯(记者 董艳芬) 绿芽新鲜初放,燕在梁间呢喃,满眼满树的绿意……在这个人间最美四月天,去干点什么才不辜负上天的美意呢?赶紧看过来! 4月16日~4月17日,掌中安徽带你和春天来一次最亲密的“约会”,在高山茶厂采茶品茶当半天“茶农”、在5A景区天堂寨赏春色巡山、吃一顿革命老区特别的美食——金寨吊锅。

名茶的产地,莫不是山清水秀的好地方。这个季节的六安金寨,漫山遍野的茶山上一片片青葱新绿惹人喜。为了让广大网友能够在茶乡赴一场春天的约会,市场星报掌中安徽 APP 特联手桂氏茶业、天堂寨景区、安徽海联旅行社推出第二届“春茶品鉴暨红色之旅”2日游活动。

活动具体安排:4月16日早上统一集中乘车前往金寨梅山参观金寨革命博物馆,红军广场。

中午12:40在梅山就餐;13:40前往六安油坊店参观茶园和茶厂,体验“茶农”生活。结束后前往天堂寨双松宾馆吃晚餐住宿。17日早上8:00前往5A景区天堂寨游览,12:30在天堂寨大门聚齐后回宾馆中餐;13:30前往燕子河大峡谷旅游,下午4点结束活动,返回合肥。

重要信息来了! 报名参与活动,不仅能体验采茶,每人还获赠桂氏野生茶叶一盒,吃金寨吊锅美食、在5A景区天堂寨逛个够。报名费用368元/人(儿童半价)。欢迎年龄在18岁~60岁,身体健康的读者报名参加。报名方式,关注“市场星报”官方微信(微信号:scxb 123)或“掌中安徽APP”(微信号:zzah2016)私信报名,咨询电话0551-62620110。缴费方式:602567096@qq.com 支付宝账号。活动限50人,按缴费先后顺序,报满即止。

安徽公布6批次不合格食用油

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 4月7日,安徽省食药监局公布2016年第13期食品安全监督抽检信息,在最近抽检的115批次食品样品中,有6批次样品不合格,全部为食用油。

通报指出,本次共抽检了2类食品115批次样品,其中,水果及其制品36批次,全部合格;食用油、油脂及其制品79批次,不合格6批次。除了和县兴达麻油厂生产的四季调和麻油和青阳县九华山小磨麻油厂生产的东堡麻油,属于标签不合格外,还有4款食用油则是因为实物质量不合格。分别是岳西县乐诚农业发展有限公司生产的野生山茶油,酸价、过氧化值超标;太湖县花

凉亭农林生态科技有限公司珠珊湖植物油坊生产的菜籽油,过氧化值超标;安庆市纯真植物油有限公司生产的纯真壹瓶好油,溶剂残留量超标;和县韩式兄弟调味品有限责任公司生产的纯芝麻油,亚麻酸不合格。

目前,安徽省食品药品监管部门已经责令不合格产品的生产经营企业及时采取产品下架、召回等措施。6批次不合格的食用油具体信息,已经在安徽省食药监局官网上进行了公布。同时,该局提醒消费者,如果购买到或在市场上发现还有这些不合格产品,可以拨打12331电话进行投诉或举报。



昨日,随着降雨结束,气温回升,合肥老城区柳树大量飞絮飘落,落至地面密密麻麻,形成一道独特“风景”。但是,柳絮虽美,却容易引起过敏症状,过敏体质者应尽量回避。

记者 黄洋洋文/图

蜀山区新建6家社区回收站点

星报讯(方向东 孙雨静 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区商务局获悉,蜀山区规划建设6家社区回收站点,目前已建成2家。

据了解,去年年底,蜀山区开展了为期一个多月的市场整治和调查摸底工作。经过摸底排查,辖区约有150个大小不等的回收站点,大都处于无证经营状态,存在较多安全隐患。因此,根据合肥市相关部门统一部署,蜀山区规划建设首批6家社区回收站点。

据悉,6个回收站点分布于蜀山区三个街道(园),其中,电商产业园有三处,分别为蜀麓苑社区小宁废品回收站、蜀麓苑社区得义废品回收站、山湖苑社区汉雨废品回收站。五里墩街道设有两处,分别为金牛路社区废品回收站、敦伦社区废品回收站。此外,在南七街道三郢路上,设置仁春废品回收站。据悉,作为试点,汉雨废品回收站、得义废品回收站已经完成建设。

瑶海万达财富保卫计划启动

保卫健康,保卫财富,为梦想减负! 瑶海万达“保卫计划”系列活动开启在即,4月10日(周日)将于招商销售中心举行盛大启动仪式,届时将正式公布“天价肉”购房优惠活动细则,中旬及下旬将举行全民平板撑大赛等有奖健身活动,五一期间大型有奖闯关游戏“瑶海万达运动嘉年华”也将激情开跑,敬请关注。

瑶海万达广场 | 万达SOHO

总价32万起 抢驻万达

40~60M²创富小户, 即买即赚

▶▶▶ 瑶海万达 保卫计划 正式启动

贵宾热线 0551-6716 9999

地址: 合肥瑶海区临泉东路与和县路交口

9月9日

盛大开业

YAOHAI WANDA PLAZA

万达SOHO投资OR自用最佳选择

如果你是已过而立,步入不惑,上有老下有小,想给这一大家子一个温馨和乐的安稳居所,并且有足够的资金实力,我们直接建议您去买住宅。但是,如果你是刚刚踏入社会,正在为理想奋斗打拼的单身小青年,或是来合肥这座城市追寻事业和梦想的“新合肥人”,或是厌倦了双城生活的奔波,即使家就在合肥的都

市白领……总之,如果你想找一个临时性、过渡性,又不失时尚和多元性的身心栖息地,万达SOHO无疑是最佳选择。

建筑面积约40~60㎡的万达SOHO,不但户型小、总价低,能以更少的首付和月供轻松置业,而且拎包入住,尤其是不限购、不限贷,更不占用买房名额。居万达广场之上,享一站式生活圈,出门交通

通达全城,这让万达SOHO成为了很多青年人、都市白领、商务精英投资置业的首选。

销售动态:9月9日万达广场盛装开业,兑现繁华,现正火爆招商销售! 瑶海万达广场1期300套SOHO已售罄,低总价智慧减压SOHO新品入市,敬请关注! 紧邻购物中心金街稀缺铺王少量臻品稀售,欲购从速!

